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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 017
del 21.04.2006

________________________________________________________________________
OGGETTO: Scioglimento  convenzione tra il comune di Candelo e il comune di Ternengo 
per la gestione associata  del servizio del responsabile del servizio economico - finanziario

L'anno duemilasei addì ventuno del mese di aprile  alle ore 21 e minuti 0 nella sala consiliare, si è riunito il 

Consiglio Comunale in sessione STRAORDINARIA D’URGENZA ed in seduta pubblica

COGNOME e NOME CARICA Pr. As.
SEGA Aldo Sindaco X
MASIERO Alessandra Consigliere X
MORGONI Enrico Consigliere X
MARTINI Ermenegildo Consigliere X
POLTO Gianpiero Consigliere X
TOSIN Maurizio Consigliere X
FABBRO Daniele Consigliere X
FERROTTI Piermario Consigliere X
TROIETTO Maria Teresa Consigliere X
MACHETTO Graziella in Pieri Consigliere X
ZIGNONE Daniela in Monfermoso Consigliere X
MOSCA Valerio Consigliere X
RUSSO Luigi Consigliere X

TOTALE 12 1

Partecipa all'adunanza il Segretario Comunale dr.  Zavagli Massimo, il quale provvede alla redazione del 

presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor Aldo Sega, Sindaco, assume la presidenza e dichiara 

aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra riportato.

Proposta di deliberazione del Consiglio Comunale in data 21 aprile 2006

OGGETTO: Scioglimento  convenzione tra il comune di Candelo e il comune di Ternengo per la gestione 

associata  del servizio del responsabile del servizio economico - finanziario

Il Sindaco sig. Aldo Sega;(*)



Richiamata la  deliberazione  C.C.  n.  9  del  31/5/2005,  esecutiva  ai  sensi  di  legge,  e  la  conseguente 
convenzione per il servizio del Responsabile del servizio economico - finanziario;

Ritenuta necessaria una riorganizzazione generale del Comune;

Avuti gli opportuni accordi e inteso sciogliere di comune accordo anticipatamente detta convenzione ai sensi 
dell’art. 8 della stessa;

Visto l’art. 42 del d.lgs. 267/2000;

Formula la seguente proposta di

D E L I B E R A

1) Di sciogliere anticipatamente, per mutuo consenso e senza conseguenza alcuna per le parti, la convenzione 
per  il  servizio del  responsabile  del  servizio economico -  finanziario  in  forma associata  tra i  comuni  di 
Candelo e Ternengo approvata con deliberazione C.C. n. 9 del 31/5/2005;

2) Di stabilire che la convenzione scada il 30 aprile 2006;

3)  Di  prendere  atto  che,  ai  sensi  della  convenzione  stessa,  il  Responsabile  del  servizio  Economico-

Finanziario rimarrà in servizio nel comune di Candelo dal quale egli dipende.

Propone altresì di dichiarare immediatamente eseguibile il presente provvedimento.

PARERI TECNICI

(Art. 49 D.lgs. 267/2000)

Il Segretario comunale sig. Zavagli dr. Massimo, in assenza di Responsabili dei servizi per questo atto e 

richiesto dal Sindaco ai sensi dell’art. 97, comma 2, lett.d) , del D.lgs. 267/2000, esprime per quanto di 

competenza  parere  favorevole  di  regolarità  tecnica  sulla  proposta  della  su  estesa  deliberazione  ai  sensi 

dell’art. 49 del D.lgs. 267/2000.

IL SEGRETARIO COMUNALE

                  (dr. Massimo Zavagli)

___
(*) Nominativo del proponente corretto prima della trattazione della proposta nel Consiglio odierno

Ore 21:45

Il Sindaco-Presidente sig. Aldo Sega introduce e illustra l’argomento, passando poi la parola all’Assessore-
Consigliere e Vice Sindaco Sig. Morgoni Enrico il quale dà lettura della proposta di deliberazione;



Il  Consigliere  sig.  Mosca  Valerio,  rifacendosi  al  proprio  intervento  in  occasione  della  trattazione  del 
precedente odg, dichiara di essere contrario in quanto si tratta di una convenzione di assoluta convenienza 
che sarebbe stato opportuno mantenere;

A questo punto non essendovi altre richieste di intervento,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Esaminata la sopra riportata proposta di deliberazione;

Uditi gli interventi sopra sintetizzati;

Visto l'art.42 del D.lgs. 267/2000;

Recepito il parere di cui all’art. 49 del D.lgs. 267/2000;

Visto il vigente Statuto Comunale;

Con 
Presenti  n. 12

Voti favorevoli n.   9

Voti contrari n. 1 (Consigliere Sig. Mosca Valerio);

Espressi palesemente per alzata di mano 

Astenuti n. 2 (Consiglieri sigg. Machetto Graziella e Russo Luigi);

D E L I B E R A

Di approvare la suestesa proposta di deliberazione che qui si intende integralmente riportata.

Successivamente, con 11 voti favorevoli e 1 contrario (Sig. Mosca Valerio) espressi per alzata di mano, 
delibera di dichiarare  immediatamente eseguibile il presente provvedimento deliberativo ai sensi dell’art. 
134 del T.U.E.L. poiché l’accordo per l’imminente scadenza delle convenzioni non consente alcun indugio.
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